20.05.
Урок математики в 11 классе. Учитель Гончарова Е.Б.
Здравствуйте, ребята! У нас сегодня контрольная работа. Надо взять   тетрадь для контрольных работ и выполнить в ней работу. Работа дана по двум вариантам. Выполните тот вариант, который вы бы выполняли, находясь в классе. Оформляем работу как всегда. Желаю успехов! 


Итоговая контрольная работа по математике.
Вариант 1

[image: ][image: ][image: log_{81} 3 ^ {5x-8} = 2]№1 Найдите корень уравнения :  а)                                    б)  [image: 6^{4 +x}=0,36 cdot 10^{4 +x}]
№2 Найдите значение выражения: а)                                       б) 
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№8  а) Решите уравнение =125. 
б) Найдите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [  ; 2π ].





Итоговая контрольная работа по математике.
Вариант 2

[image: log_{8} 2 ^ {3x+9} = 4]№1 Найдите корень уравнения   а)                                     б) [image: 4^{4 +x}=0,16 cdot 10^{4 +x}]                                          
[image: ]
[image: ]№2 Найдите значение выражения: а)                                           б) 
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№8  а) Решите уравнение =32. 
б) Найдите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [  ; 2π ].

Тетрадь с работой сфотографировать и фото присылать на электронную почту в одном письме по адресу:
Ewgenija.goncharova0505@yandex.ru
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Haiigure Touky MuHuUMyMa GQYHKIMU
y=2x-In(x+4)+12.
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Haiigure naubosbluee suaueHue GyHKIUA

y =16x - 5sinx + 3 uHa orpeske [—%; Oj|.
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B tpeyronbuuxke ABC AC = BC, AB = 2, sinA 7

Haiigure AC.
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Ha usroroBnenue 45 gerajeir nepBbiit pabouuit saTpauu-
BaeT Ha 4 vaca MeHbIIIe, YeM BTOPO# pabGouYmMii Ha H3ro-
ToBNeHMe 63 Takux ke geraneif. M3BecTHO, 4TO HepBHIii
pabouunii 3a yac pejiaeT Ha 2 geranu 6oJibllle, YeM BTOPOIi.
Cronbko Jeraseil B yac jpejaer BTOpoii paGoumii?
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Hafinure HanMeHbIIee 3HaueHHe GYHKIUMN

y =4cosx + 11lx + 7 Ha orpeske [O; %75}
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Haiigure Touky Mmakcumyma GpyHKIIIN
y=1In{x +5)—4x +3.
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B npaBunbHO# 1mectuyronpHo#t npusme ABCDEFA,B,C\D\EF, unomans

ocHoBaHusi paBHa 13, a GokoBoe peGpo paBHO 12. Haiigure 06BHEM IIPU3MBI
ACDFA,C,D\F,.
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BOKOBbIE CTOPOHBI TPAllelUH, ONMMCAHHOM OKOJIO OKPY’KHOCTH, paBHBI 19 u 5.
Haiigure cpegHOw0 JINHUIO TPATIELUH.

19, 5
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Ha wusrortosaenue 21 meranu mepBblit paboumit 3aTpayuBa-
eT Ha 4 yaca MeHbIe, YeM BTOpPoH paboumii Ha M3TOTOB-
Jenve 35 takux Ke geraneii. I3BecTHO, YTO IIepBHIi pa-
Goumnit 3a yac menaer Ha 2 meranw OOJbINE, YeM BTOPOI.
Cronbko HeTaseif B yac pesiaeT BTOpPOH paboumii?




